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Шосткинський міський центр естетичного виховання у 2020/2021 

навчальному році проводив роботу відповідно до Законів України «Про 

освіту», «Про позашкільну освіту», Положення про позашкільний навчальний 

заклад, Концепцією позашкільної освіти та виховання, Концепцією 

національно - патріотичного виховання дітей та учнівської молоді, Стратегією 

розвитку позашкільної освіти, Програмою розвитку Центру естетичного 

виховання на 2017-2021 роки. 

Робота ЦЕВ у 2020-2021 н. р. була направлена на підвищення якості 

освіти на основі модернізації освітнього середовища на засадах інтеграції, 

науковості, компетентнісного підходу, педагогіки толерантності. 

Навчально-методична робота педагогічного колективу Центру 

естетичного виховання 2020/2021 н. р. спрямовувалась на організацію роботи 

над науково - методичною проблемою закладу: «Концепції STEAM та 

STREAM – освіти в позашкіллі: розвиток, перспективи, втілення в 

освітянській практиці». 

В процесі організації роботи над науково-методичною проблемою 

закладу педагогічний колектив у 2020/2021 н.р. працював над завданнями: 

– створення сучасного безпечного розвивального освітнього 

середовища; 

– розвиток STEM-освіти: упровадження в освітній процес проєктної 

діяльності, цифрових технологій, проблемного навчання, залучення 

здобувачів освіти до дослідництва; 

– охоплення дітей з особливими освітніми потребами різними формами 

позашкільної освіти з урахуванням стану їх здоров’я, можливостей та 

здібностей; 

– зростання професійної компетентності педагогічних працівників, 

відповідальності за результати освітньої діяльності; 

– підвищення якості позашкільної освіти шляхом вивчення потреб дітей 

і розробки стратегії розвитку послуг, оновлення програм та розширення 

напрямів гуртків, в тому числі заміни непотрібних традиційних напрямів 

сучасними. 

Освітній процес у ЦЕВ здійснюють педагогічні працівники, які 

працюють як на постійній основі - 38, так і за сумісництвом - 14. 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЦЕВ є важливою 

передумовою, що забезпечує якість освітнього процесу. Відповідно до 

Типового положення про атестацію педагогічних працівників, у 2020/2021 н.р. 

атестацію пройшли 10 педагогів, з них за рішенням атестаційної комісії: 8 - 

відповідають займаній посаді «керівник гуртка», підтверджено 12 тарифний 



розряд; 1 - відповідає займаній посаді «керівник гуртка», підтверджено 11 

тарифний розряд, 1- відповідають займаній посаді «акомпаніатор», 

підтверджено 11 тарифний розряд.     

За 2020-2021 навчальний рік проведено 3 засідання педагогічної ради 

закладу, у ході яких, зокрема, розглянуто питання: про удосконалення системи 

роботи з обдарованими дітьми; про участь у міжнародних, всеукраїнських, 

обласних заходах; про навчально-методичне забезпечення діяльності гуртків 

закладу; про вимоги до ведення ділової документації; про підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладу; про нові нормативні 

документи з питань позашкільної освіти; про стан виконання рішень 

педагогічної ради та інші.  

Найважливішим питанням внутрішнього контролю позашкільного 

закладу є – збереження контингенту дітей. Це питання постійно аналізується 

на нарадах при директорові. В закладі налагоджено контроль за наповненням 

груп гуртків та творчих об’єднань. 

За мережею гурткової роботи станом на 31.05.2021 року у центрі  

охоплено позашкільною освітою 2840 вихованців, що дає можливість 

оптимально та зручно організувати освітній процес та охопити більшу 

кількість учнівської молоді.  

Керівниками гуртків проводиться постійна планова робота щодо 

залучення дітей незахищених верств населення до здобуття позашкільної 

освіти. Гуртки ЦЕВу відвідують діти з обмеженими можливостями, 

малозабезпечені, позбавлені батьківського піклування, діти, які вимушені 

переселитись із зони АТО тощо. 

Освітній процес у закладі здійснюється диференційовано, відповідно до 

індивідуальних можливостей вихованців, з урахуванням їх вікових 

особливостей. У зв’язку з введенням національного карантину, спричиненого 

коронавірусною хворобою (СОVID-19), освітній процес в Центрі естетичного 

виховання було організовано за допомогою технологій змішаного навчання. 

Керівники гуртків застосовували технології дистанційного навчання, 

організовували заняття за допомогою месенджерів, телеграм, інстаграм, 

вайбер, You-Tube-каналів. Для проведення веб-занять використовувались 

платформи: Google Meet, Zoom, Skype-відео, Google, Classroom. Характерним 

стало використання таких інноваційних форм як відеочеленджи, онлайн-

марафони, відеопривітання, онлайн-концерти.  

Головною особливістю онлайн-роботи була самоосвіта педагога, що 

передбачала як самомотивацію, так і самоорганізацію. 

Отримані результати дали змогу відстежити динаміку обізнаності 

педагогічних працівників щодо організації та проведення навчання за 

допомогою дистанційних технологій, що, в свою чергу, сприятиме 

покращенню якості надання освітніх послуг. 

Керівники гуртків постійно працюють над розширенням та 

впровадженнями в роботу інноваційних форм проведення гурткових занять та 

виховних заходів. Гурткові кімнати постійно поповнюються новими 

виробами, зразками, навчально-методичними матеріалами з досвіду роботи. 



Ефективним та якісним показником результативності діяльності гуртків 

та кожного окремого вихованця нашого закладу, стимулом для розвитку та 

самоствердження учнів у середовищі однолітків є участь у конкурсах та 

організація масових заходів. Розкриття творчо-обдарованих дітей, їх всебічна 

підтримка та розвиток — основна складова роботи керівника гуртка, так і 

гуртка в цілому. Талант дитини є стержнем навколо якого формується і 

розвивається її особистість. Виявити і розвинути його – це головна мета 

педагога. Шосткинським центром естетичного виховання у 2020-2021 

навчальному році було проведено понад 250 масових заходів у тому числі 

дистанційно. Якісним показником освітнього процесу є результативна участь 

вихованців та творчих колективів у обласних, всеукраїнських та міжнародних 

конкурсах. Вихованці ЦЕВ були учасниками та переможцями 26 обласних 

заходів (охоплено 686 чоловік,  Гран-прі – 1, І -43, ІІ -27, ІІІ - 14), 22 

всеукраїнських заходів  (охоплено 450 чоловік, Гран-прі-4, І – 43, ІІ – 33, ІІІ – 

17), 12 міжнародних заходів (охоплено 81 чоловік, Гран-прі – 3, І – 23, ІІ - 8, 

ІІІ – 3). 

Найвищих результатів у роботі досягли  колективи закладу: майстерня 

«Бісероплетіння», «Світ іграшки та сувенірів» (керівник Коновалова С.М.), 

студія образотворчого мистецтва «Мальва»,  (керівник Михайличенко Т.В.), 

«Ткацтво» (керівник Якименко Н.М.), «Художня вишивка», «В’язання» 

(керівник Буцик Н.І.), театр «Дзеркало» (керівник Разломова С.П.), студія 

сучасного танцю «Шарм» (керівники Домащенко І.В., Хохол О.А.), ансамбль 

народного танцю «Джерельце» (керівники Маковець Л. С., Трет’як Я.С.). 

Працюючи над реалізацією Концепції національно-патріотичного  

виховання педагоги ЦЕВу постійно спрямовують виховну роботу на 

виховання свідомого громадянина, використовуючи інформаційно – 

комунікаційні технології. Центр естетичного виховання продовжує роботу за 

завданнями обласного соціально-освітнього національно-патріотичного 

проєкту «Голос крові: ми – Українці!» (2017-2021р.р.) та беруть активну 

участь у таких напрямах: 

1. Пошуково-дослідницький напрям «Не забувайте незабутнє, й не 

знецінюйте коштовне» - проведені виховні години, бесіди, свята, для 

вихованців молодшої вікової категорії, переможці обласного конкурсу 

фотоматеріалів «Слобожанський оберіг». 

2. Художньо-мистецький напрям «І в Україні серце миле все» - 

проведені заходи з національно-патріотичного спрямування, присвячені 

державним святам та вшануванню воїнів захисників (онлайн, дистанційно), 

вихованці ЦЕВ учасники обласного конкурсу «Я люблю свій рідний край», 

«Моя Україна – соборна, вільна, неподільна!», літературний конкурс творчих 

робіт «Донорство-це вчинок». 

3. Волонтерсько-благодійний напрям «Лише тим історія належить, хто 

за неї бореться й живе» - вихованці ЦЕВу є ініціаторами та учасниками 

благодійних акцій для воїнів Збройних Сил України, АТО: малюнки, листівки, 

подарунки, речі першої необхідності. 



4. Національно - родинний напрям «Без роду немає народу» - учасники 

фотовиставки до Дня Матері, проводяться родині свята, ігрові програми для 

вихованців, учасники марафона добрих справ «Діти - дітям». 

Метою роботи педагогічного колективу є виховання у молодого 

покоління почуття патріотизму, формування особистості на засадах 

духовності, моральності, толерантності, успадкування молодим поколінням 

духовних надбань українського народу, забезпечення духовної єдності. У 

закладі оформлено куточок державної символіки, де вихованці мають змогу 

ознайомитися з державними символами України. 

Підводячи підсумки спільної роботи педагогічного колективу і 

вихованців за 2020-2021 роки, можно говорити про певні успіхи.  

Свідоцтва про позашкільну освіту отримали 24 вихованця творчих 

колективів закладу, частина з яких налаштована продовжувати навчання у 

вищих навчальних закладах культурно-освітнього і мистецького напряму.  

Залучення вихованців до змістовного літнього відпочинку та 

оздоровлення є важливою складовою збереження і відновлення здоров’я 

учнівської молоді. Однак в умовах карантину оздоровча кампанія пройшла по 

14 днів з 1 по 30 липня 2021 року в ДОТ «Світлий» структурному підрозділі 

Центру естетичного виховання, де  мали можливість оздоровитися 402 дитини 

різних категорій. 

Шосткинський центр естетичного виховання, як осередок реалізації 

завдань позашкільної освіти в місті, разом з засобами масової інформації, 

пресою, громадськими організаціями, реалізують державну політику в галузі 

освіти і сприяють розвитку творчої особистості, забезпечують визначення 

стратегічних напрямів розвитку позашкільної освіти відповідно до соціальних, 

економічних, культурних, дозвіллєвих умов життєдіяльності та 

життєтворчості суспільства. 

З метою зростання позитивного іміджу Центру естетичного виховання, 

інформування про діяльність, досягнення закладу ведеться робота по 

наповненню веб-сайту та висвітленню роботи на сторінках закладу в Facebook 

та Instagram, що підвищує інформаційну відкритість роботи закладу та 

дозволяє громаді користуватися відкритим інформаційним простором. 

Управління Шосткинським міським центром естетичного виховання 

здійснюється згідно плану роботи закладу на рік, навчального плану, плану 

внутрішнього контролю, календарних планів керівників гуртків. Система 

планування забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та 

взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та 

вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток 

центру. 

У закладі напрацьований позитивний досвід щодо організації роботи з 

батьками та громадськістю міста. Протягом 2020-2021 навчального року 

проводилася відповідна робота щодо реалізації спільної мети – забезпечення 

всебічного і гармонійного розвитку особистості дитини, налагодження тісної 

співпраці «педагоги-вихованці-батьки». 



Пріоритетним напрямком у ЦЕВі є впровадження сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій, що забезпечують подальше 

вдосконалення освітнього процесу, доступність та ефективність освіти, 

підготовку вихованців до життєдіяльності в інформаційному суспільстві, для 

чого в центрі у наявності ноутбуки, комп’ютери, принтери тощо. 

 

 

 

 

 

 

 

 


